
PURVEYORS OF ANTIQUE TOYS SINCE 1987

Highlights include

Monday 3rd February 2025 at 6:00pm
TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

FIRST MONDAY TOY AUCTION

VIEWING 
Lots can be viewed in our Auction Rooms on Saturday 1st and Monday 3rd February, from 10:00am to 
4:00pm.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, 
and see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for 
$5.00 each.

BIDDING 
Everyone is welcome to join us in our Auction Rooms and register as a bidder. Absentee bids can also 
be left prior to the auction. Live online bidding is available at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to 
register.

BUYER’S PREMIUM 
A 19.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). There is no longer an online 
bidding fee for bids placed online with Invaluable or AuctionZip.

PAST CATALOGUES 
Catalogues from past auctions are available for download from our website antiquetoys.com.au.

• Trains, trains, and more trains!
• 1-gauge including Bachmann, LGB, Aristo-

Craft, Accucraft, MTH, and Piko
• Large range of O-gauge locomotives,

rolling stock, track, parts, and accessories,
including lots of Hornby and a selection of
Australian items

• Huge amount of HO/OO-gauge
locomotives, rolling stock, kits, parts, and
accessories, including British, European,
American, and Australian

Trains, Planes and Automobiles
1 Goldsmith Place Katoomba NSW 2780 Australia
Email: auctions@antiquetoys.com.au  Web: antiquetoys.com.au
Telephone: +61 (0)2 4787 7974

In our Auction Rooms at The Gearin, 1 Goldsmith Place, Katoomba

Viewing on Saturday 1st and Monday 3rd February

Come and join us, or send us absentee bids,
or watch & bid live online at invaluable.com

Featured item: Lot 65
Accucraft 1-gauge live steam 2-truck Shay 

Articulated Locomotive

For full details visit antiquetoys.com.au

CATALOGUE
PRICE

$5



Trains, Planes and Automobiles
1 Goldsmith Street, Katoomba NSW 2780, Beautiful Blue Mountains, Australia

Phone: +61 (0)2 4787 7974 Email: auctions@antiquetoys.com.au Web: antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115

1. Auctions are conducted in our Auction Rooms or at other venues as advertised. Bidders may participate in the auction directly with Trains, 
Planes & Automobiles, or online through Invaluable, or they may leave absentee bids prior to the auction.

2. A buyer’s premium of 19.5% applies to all successful bids (includes GST where applicable).
3. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 

 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they shall be 
rounded up or down to the nearest increment.

4. Bids may be placed by: (a) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (b) registering as an internet bidder with Invaluable; 
 (c) attending the auction and registering as a bidder.

5. All bidders must be registered before their bids shall be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

6. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
7. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded shall be sent to the bidder prior to the auction. After 
the auction, successful bidders shall be notified, but we are not able to notify unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to 
find out whether bids have been successful.

8. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

9. At the “fall of the hammer”, the highest bidder shall be the buyer. If conflicting bids are received, they shall be processed in the order in which 
they were placed, if this can be ascertained. The Auctioneer reserves the right to re-open a closed lot to allow for late or conflicting bids. If there 
is a dispute, the lot may be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision shall be final.

10. The published starting price usually includes any reserve. Items shall normally sell for the starting price or above. However, if no bids are 
received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion. Occasionally, a vendor may set a reserve above 
the starting price, in which case the Auctioneer reserves the right to refer or pass in the lot if the reserve is not met.

11. Lots may be viewed prior to the auction in our Auction Rooms, or at other venues as advertised, during regular viewing sessions or at other 
times by appointment.

12. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

13. No error in the description shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between 
viewing and sale. 

14. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
15. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and shall incur a buyer’s premium of 19.5%.
16. Invoices may be issued on the day of the auction to successful bidders in attendance, otherwise invoices shall be sent to successful bidders on 

the day following the auction. All lots must be paid for within 7 days of the auction.
17. Payment may be made by cash, EFTPOS, or bank transfer.  Bank fees or limits may apply. Remote credit card payments are permitted only 

from approved customers by prior arrangement. A 2% fee applies to credit card payments.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods shall not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
19. Goods may be picked up from our premises during regular opening hours or at other times by arrangement.
20. Goods may be packed and posted at the purchaser’s expense. A small packing and handling fee shall be charged; the minimum postage & 

handling charge shall be $30.
21. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale shall be cancelled and the lot(s) shall be 

re-auctioned; the defaulting purchaser shall be barred from bidding in future auctions, and our online auction provider Invaluable shall be notified 
of the default.

22. Uncollected goods may attract a storage fee. 
23. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) shall be re-auctioned without reserve and the former 

buyer shall not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

24. All costs and fees include 10% GST where applicable.
25. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
26. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

Terms & Conditions for Auction Bidders

January 2025



Lot No. Description Starts at

1 Bachmann 1-gauge "Gandy Dancers" Handcar with Trailer, with figures &
accessories. Untested, very good. (2) ($100-$200) $60

2 Bachmann 92424 1-gauge E-Z Riders Set of four Test Rollers. For
non-drive wheels, without ball-bearings. As new on sealed card. ($10-$20) $5

3

Seven Aristo-Craft G-scale Figures: 03 Brakeman; 02 Conductor; 80
Worker with Wrench; 81 Worker with Shovel; 69 Track Worker with
Sledge Hammer; 76 Worker with Jackhammer; and 15 Station Master. A
little mildew on some. Very good/excellent on sealed cards. (7)
($100-$200)

$60

4

Quantity of 1-gauge Figures and Accessories: fifteen Aristo-Craft "Lil'
People" Figures, mostly as new on sealed cards; four Pola 917 Tension
Pulley Kits, as new in sealed boxes; and some loose crates and milk
churns, excellent. (19) ($50-$150)

$40

5 Two Bachmann Big Haulers 92200 G-scale packs of Telephone Poles,
twelve per pack. As new in sealed packets. (2) ($20-$40) $15

6 Two Bachmann Big Haulers 92200 G-scale packs of Telephone Poles,
twelve per pack. As new in packets. (24) ($20-$40) $15

7 Bachmann 46605A 16VAC Power Controller, with plug pack. Untested,
very good. (2) ($30-$60) $20

8 Four Model Power 985 G-scale Round Street Lights, frosted. With spare
bulbs. Excellent in good/very good boxes. (4) ($30-$60) $20

9 HLW 1-gauge 2-4-4 Tank Locomotive "Princess" No. 2, maroon.
Untested, very good. ($200-$300) $150

10 Seven LGB 1031 1-gauge Buffer Stops. Very good. (7) ($150-$250) $90

11 LGB 51960 1-gauge Electric Semaphore Signal. Boxed as new.
($50-$150) $40

12 LGB 41235 1-gauge DR 4-wheel Low Sided Open Car with Canopy.
Excellent in very good box. ($100-$200) $90

13 Three LGB 48404 1-gauge Union Pacific bogie Tank Wagons, silver.
Excellent in very good boxes. (3) ($100-$200) $60

14
Aristo-Craft REA-22002 1-gauge Canadian Pacific ALCO FA-1 Diesel
Locomotive No. 2002, maroon & grey. Some scuffing on cab roof.
Untested, very good in good box. ($400-$600)

$300

15
Aristo-Craft REA-22052 1-gauge Canadian Pacific ALCO FB-1 Diesel
Locomotive No. 2052, maroon. Untested, excellent in good box.
($400-$600)

$300

16
Aristo-Craft ART-21925 1-gauge 1:29 scale "North Pole & Snow Flake
Rail Road" Christmas Slopeback Tender, red & green. With sound.
Excellent in good box. ($100-$200)

$50
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Lot No. Description Starts at

17 Aristo-Craft ART-21411 1-gauge 1:29 scale ATSF Tender No. 3417,
black, with sound. Excellent in very good box. ($100-$200) $50

18 Aristo-Craft ART-11921 Dual Rail Bender, with instructions. Very good,
includes original box (not shown) ($150-$250) $100

19 Aristo-Craft ART-23005 1-gauge Santa Fe Dash 9 Diesel Locomotive No.
619, warbonnet. Untested, very good. ($600-$1000) $400

20
Aristo-Craft 1-gauge Set of nine Articulated Intermodal Trailers: three
ART-46801 NS "Triple Crown"; three ART-46802 CN "RoadRailer";  and
three ART-46806 Wabash "Swift"; Very good. (9) ($700-$1200)

$600

21

Aristo-Craft 1-gauge Set of six Southern Crescent Limited Heavyweight
bogie Coaches, 2-tone green: ART-31305 Coach No. 1315; ART-31405
Coach "Patrick Henry"; ART-31505 Dining Car No. 3159; ART-31805
Pullman "William Davidson" No. 1805;  ART-31605 REA Mail Van No.
1605; and ART-31705 Pullman "William Moultrie". With interior lighting.
Very good/excellent. (6) ($600-$900)

$400

22 Aristo-Craft ART-22409 1-gauge Pennsylvania U25B Diesel Locomotive
No. 2520, black. Untested, very good. ($400-$600) $300

23 Aristo-Craft ART-5472 Train Engineer Accessory Controller. As new in
sealed box. ($40-$60) $20

24 Aristo-Craft 12161 1-gauge Aluminium 30-degree Diamond Crossing. As
new in sealed packaging. ($100-$150) $40

25 USA Trains 1-gauge 0-6-0 Saddle Tank Locomotive "United States Army"
No. 1, green. Untested, very good/excellent. ($600-$1200) $450

26 Newqida 1-gauge bogie Open Wagon with Scrap Metal Load. Converted
from DR observation car. Good. ($60-$120) $40

27 Three Newqida 1-gauge bogie Passenger Coaches "Fichtelberg Bahn",
green. Very good. (3) ($200-$400) $150

28
Two Newqida 1-gauge SDG Fichtelbergbahn Open Sight-seeing
Coaches. Includes some passengers. One missing all railings, one
missing some railings. Very good. (2) ($350-$500)

$200

29
MTH 1-gauge Virginian 2-8-8-8-2 Locomotive & Tender No. 700 black.
Loco and tender both motorised. Untested, very good/excellent.
($600-$1200)

$400

30 MTH 1-gauge Pennsylvania PA-A Diesel Locomotive No. 5751A, maroon.
Untested, very good. ($500-$900) $350

31 MTH 1-gauge Pennsylvania PA-B Diesel Locomotive No. 5752B, maroon.
Untested, very good. ($500-$900) $350

32 MTH 1-gauge Northern Pacific 4-6-6-4 Locomotive & Tender No. 5148,
black. Untested, very good/excellent. ($600-$1200) $400
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Lot No. Description Starts at

33 MTH 1-gauge Pennsylvania PA-A Diesel Locomotive No. 5750A, maroon.
Untested, very good. ($500-$900) $350

34 Bachmann 1-gauge Closed Streetcar "United Traction Co.", red & cream.
Untested, very good. ($150-$250) $100

35 Bachmann 1-gauge Open Streetcar "United Traction Co.", with figures.
One seat back detached. Untested, very good/excellent. ($150-$250) $100

36
Bachmann 1-gauge SPC Baldwin 4-6-0 Locomotive & Tender No. 21,
maroon & grey. Tender missing a hatch cover. Untested, very good.
($150-$250)

$100

37 Bachmann 1-gauge Davenport Side-rod Gas-mechanical 0-4-0 Shunter,
red & black. Untested, excellent. ($150-$250) $100

38
Six Bachmann 1-gauge bogie Tank Wagons "Commonwealth Oil
Corporation", black. Some rust on railings. Good/very good. (6)
($600-$1200)

$500

39 Bachmann Spectrum 1-gauge US Mail Rail Truck. Untested, excellent.
($250-$450) $200

40 Two Bachmann Big Haulers 92421 1-gauge Packs of Metal Wheel Sets,
four axles per pack. As new on sealed cards. (4) ($60-$120) $40

41 Bachmann Spectrum 88999 1-gauge pair of Shay Power Trucks. As new
in sealed packet. ($150-$250) $120

42 Bachmann Spectrum 1-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, black unlettered.
Untested, very good. ($200-$400) $150

43 Bachmann Big Haulers 93470 1-gauge bogie Tank Wagon, black
unlettered. Very good/excellent in good box. ($40-$80) $30

44 Bachmann Big Haulers 93473 1-gauge bogie Tank Wagon "Ampol",
silver. Excellent in good box. ($50-$100) $40

45 Bachmann 1-gauge Southern Railway 2-4-2 Tank Locomotive "Lyn" No.
762, green. Untested, excellent. ($300-$600) $250

46
Three Bachmann Li'l Big Haulers 1-gauge "Short Line Railroad" 4-wheel
Wagons: 97093 Coach, green; 97089 Coach, red; and 98087 Caboose,
yellow. Excellent in good/very good boxes. (3) ($60-$100)

$30

47 1-gauge Silverton Northern Baldwin 2-8-0 Locomotive & Tender No. 34,
black. Untested, very good. ($800-$1600) $500

48 "Master Control Station" PWC-15 15 Amp DC Power Controller. With
instructions and connectors. As new. ($200-$300) $150

49 Crest Bottle of Smoke Fluid. Appears mostly full. Excellent. ($10-$20) $5
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Lot No. Description Starts at

50 Crest CRE57073 Smoke Control Board. As new in packet. ($30-$60) $5

51 Circuit Board "UEXT-02 (v.1.1)". As new in sealed packet. ($20-$40) $10

52 Crest CRE-29431 pair of Reed Switches. As new in sealed packet.
($20-$40) $5

53 Crest CRE57079 Bridge Rectifier Board. As new in sealed packet.
($20-$40) $5

54 Piko 1-gauge Shop Building with Bay Window. A few detail pieces loose.
Very good. ($100-$200) $80

55 Four small 1-gauge Buildings: Piko Newspaper Kiosk; Level Crossing
Shed; and two Outhouses. Very good. (4) ($50-$100) $40

56 Piko 62014 1-gauge Brewery Main Section Building Kit (unassembled).
Appears complete. Excellent in very good box. ($150-$250) $120

57
Piko 62055 1-gauge "Ackermann's Building Material Supply" Kit
(unassembled). Appears complete. Excellent in very good box.
($150-$250)

$120

58 Piko 62120 1-gauge White Barn Kit (unassembled). Appears complete.
Excellent in very good box. ($150-$250) $120

59 Piko 62008 1-gauge "Sonneberg" Goods Depot Kit (unassembled).
Appears complete. Excellent in very good box. ($150-$250) $120

60 Piko 62009 1-gauge Gravel Works Main Building Kit (unassembled).
Appears complete. Excellent in very good box. ($150-$250) $120

61 Piko 62034 1-gauge "BayWa" Warehouse Kit (unassembled). Appears
complete. Excellent in very good box. ($150-$250) $120

62 Two Lemax Village Landscape 30.5cm Trees: Evergreen and Mountain
Pine. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$80) $30

63
Quantity of 1-gauge Accessories. Includes building baseplates and walls,
two 3-wheeled trucks in various states of assembly, horse, food seller,
and crates. Good. ($100-$200)

$50

64 AML Box of twelve 1-gauge Euro Style Code 332 Aluminium 300mm
Straight Track Sections. As new in good box. ($120-$180) $60

65 Accucraft 1-gauge live steam 2-truck Shay Articulated Locomotive, black,
labelled "COC" No. 2. Butane fired. Untested, very good. ($3000-$4000) $2,500

66 Accucraft AML 1-gauge Pennsylvania 4-6-2 Locomotive & Tender No.
1339, black. Untested, very good/excellent. ($2500-$4000) $2,000
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Lot No. Description Starts at

67
Accucraft AML G731-04 1-gauge live steam Pennsylvania USRA 0-6-0
Locomotive & Tender No. 7641, black. Butane fired. Untested, very good.
($3500-$5000)

$3,000

68

Quantity of 1-gauge Track and Accessories: 480mm Track Section; two
Buffer Stops; eighteen Sleeper Sections; two 1015U Insulated Rails;
1015T Insulated Rail; six Diverging Flangeways; LGB 51010 Graphite
Lubricant; and Circuit Board. Good. ($100-$200)

$50

69
Four European Model Train Catalogues: LGB 1981 100th Anniversary;
Lima 1977-78 "How to enjoy trains"; Fleischmann 1999; and Lima O Scale
1979/80. Very good/excellent. (4) ($20-$40)

$10

70 Two 1-gauge Historic Narrow Gauge Railway bogie Passenger Coaches,
brown & cream: Full 1st and Brake/1st. Very good. ($150-$250) $100

71
Three 1-gauge Heavyweight 6-axle Passenger Coaches: Coach,
repainted as NSWGR; Brake Coach, repainted as NSWGR; and K-Line
Southern Pacific Daylight Instruction Car. Very good. (3) ($200-$400)

$150

72 Four 1-gauge NSWGR wooden bogie Passenger Coaches: BVX 1st; CVX
1st/2nd; RHX Brake/2nd; and FVX 2nd. Very good. (4) ($200-$400) $150

73
American Flyer Standard Gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive, green.
Missing pantograph and some railings, some rust. Untested, good.
($300-$600)

$250

74

Three American Flyer Standard Gauge bogie Passenger Coaches: Coach
"America", green; Coach "Bunker Hill", orange; and Observation Coach
"Pleasant View", green. With 3-rail interior lighting. Much damage to
paintwork on roofs, some scratches and chips to paintwork on bodies.
Good. (3) ($150-$250)

$100

75 Davis Electra for Maurlyn Power Controller, 240VAC, output 10-20VAC
1.5A. Untested, good. ($40-$80) $20

76 Maurlyn (Australia) O-gauge 3-rail VR S Class 4-6-2 Locomotive &
Tender, blue. Much paint loss and some rust. Untested, fair. ($500-$1000) $350

77
Four O-gauge NSWGR 4-wheel Wagons: two CH Hoppers; K Truck; and
S Truck. Plus three wooden hopper bodies only. Good/very good. (4)
($100-$200)

$60

78 Four kit-built HO-gauge bogie Passenger Coaches, unpainted. With
Kadee couplings. Very good. (4) ($50-$100) $40

79 Large quantity of O-gauge diecast Locomotive Wheels. Mostly excellent.
(78) ($50-$100) $30

80 Ferris O-gauge Sydney Suburban bogie Trailer No. T4565. With operating
3-rail tail lights. A little scuffing to paintwork. Very good. ($100-$200) $50

81 Parts for two O-gauge NSWGR Locomotives, Z29 and C35 Classes, with
tenders. As is. ($300-$600) $150

82 O-gauge bogie Van, cream with silver roof, perhaps scratch-built. One
coupling missing. Good. ($40-$80) $30
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Lot No. Description Starts at

83 Quantity of O-gauge Victorian Railways metal & card Coach Kit Pieces.
Very good. ($100-$200) $50

84
Robilt (Australia) O-gauge clockwork Victorian Railways S Class
Streamlined 4-6-2 Locomotive "Edward Henty", blue. Tested and working.
Much paint loss and a little rust. Fair/good. ($500-$1000)

$300

85
Three Ferris (Australia) O-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" bogie
Passenger Coaches. A little scuffing in some areas. Very good. (3)
($500-$700)

$300

86 Three O-gauge 4-wheel Tank Wagons. Much paint loss, one missing
axles and a coupling. Fair/good. (3) ($100-$200) $50

87 Two Ferris (Australia) O-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" bogie
Passenger Coaches. Some rust on roofs. Good. (2) ($200-$400) $150

88
Four Plaster Building Facades of North African Style Buildings, with three
Palm Trees. Two-storey buildings 290mm tall, trees 390mm tall. "JGM 97"
written on rear faces. A few chips to plaster. Very good. (7) ($40-$80)

$20

89 Nine O-gauge Trackside Items: eight Semaphore Signals, of different
types and brands; and a Hornby Water Tower. Fair/good. (9) ($150-$250) $100

90
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail BR Compound 4-4-0 Locomotive & Tender
No. 41109, black. Some rust spotting and blemishes to paintwork.
Untested, good/very good. ($400-$800)

$250

91 EMPTY Box for Bassett-Lowke BL99003 O-gauge SR Maunsell N Class
2-6-0 Mogul Locomotive. Good/very good. ($40-$80) $10

92 Book: "Bassett-Lowke Railways", 136pp (Bassett-Lowke 1968). Very
good. ($40-$80) $30

93
Three Bassett-Lowke O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: Brake/3rd
No. 9343; and two 1st Class No. 3490. Some paint loss on body of brake
coach, roofs have been repainted. Good/very good. (3) ($300-$600)

$250

94

Seven Model Railway Booklets: Bassett Lowke Autumn 1948 Catalogue;
Bassett Lowke Autumn 1952 Catalogue; MTH "2012 Ready-To-Run";
Classic Toy Trains "Electric Trains from A to Z"; "Airfix Railway System",
First Edition"; and "Painting & Lining" Parts 1 & 2. Very good. (7)
($100-$200)

$50

95 Bassett Lowke "Lowko Simplex" O-gauge Rail Gauge, brass. With
instruction sheet. Good. ($50-$100) $30

96 EMPTY Box for Basset-Lowke 6660/0 O-gauge LMS 2-6-0 Mogul
Locomotive. Fair. ($40-$80) $10

97
Two Bassett-Lowke O-gauge LNWR bogie Passenger Coaches, brown &
cream: 1st Class Coach No. 1921; and Brake/3rd Coach No. 1921. Some
scratches and scuffs to paintwork. Good. (2) ($250-$500)

$200

98 O-gauge 3-rail LNWR 4-4-0 Locomotive & Tender "George the Fifth" No.
2663, black. Some paint loss. Untested, good. ($300-$600) $250
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Lot No. Description Starts at

99

Bing O-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Royal Scot" No. 6508,
maroon. Converted to 12VDC 3-rail operation, includes original clockwork
mech & key. Untested, good/very good, original mech runs well.
($400-$800)

$300

100 Catalogue "100 Jahre Fahrzeugmodelle im Verkehrsmuseum Nürnberg".
Very good. ($30-$60) $10

101 Bing O-gauge LMS bogie Fish Van, cream. Some scuffing on roof.
Good/very good in fair box. ($50-$100) $30

102 Bing tinplate Resistive Power Controller. Untested, good. ($40-$80) $20

103
Three Bing O-gauge 4-wheel Items: 1st Class Passenger Coach, blue;
2nd Class Passenger Coach, red; and Tank Wagon. Some paint loss and
rust, coach roofs have been overpainted. Fair/good. (3) ($100-$200)

$50

104 JEP (France) 6315-P Accessory Switch. Fair in fair box. ($20-$40) $10

105
JEP (France) O-gauge 3-rail SNCF Articulated 2-car Passenger Set, red
& cream. A little rust spotting on roof. Untested, good/very good.
($400-$600)

$250

106
Hornby (France) O-gauge 3-rail SNCF BB-8051 Electric Locomotive with
two bogie Coaches. Some rust on coach roofs. Untested, good/very good.
(3) ($300-$600)

$200

107 JEP (France) O-gauge 4-wheel Searchlight Wagon, with track-activated
switch. A little rust. Good/very good. ($50-$100) $30

108 Five Hornby O-gauge Accessories: four Telegraph Poles and a Home
Semaphore Singal. Good/very good. (5) ($30-$60) $20

109
Collection of mostly Hornby O-gauge 2-rail tinplate Track: sixteen
Straights; seventeen Small Radius Curves; and fifteen Large Radius
Curves. Some rust. Good. (48) ($30-$60)

$20

110 Hornby O-gauge Island Platform "Wembley", with ramps. Some scratches
and scuffs to paintwork. Good. ($50-$100) $30

111 Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Sell Motor Spirit", red. Some paint
loss, fair/good. ($40-$80) $10

112 Hornby O-gauge items: 2-rail Level Crossing; 3-rail Level Crossing; and
two Platform Ramps. Fair. (4) ($50-$100) $30

113 Hornby O-gauge No. 101 clockwork LMS 0-4-0 Tank Locomotive No.
2270, maroon. Tested and working. Good in good box. ($100-$200) $80

114 Hornby O-gauge No. 3 Station, with ramps. A few scratches and scuffs to
paintwork. Very good in fair box. ($100-$200) $80

115

Hornby O-gauge No. 601 clockwork Goods Set. Contains BR 0-4-0
Locomotive & Tender; 4-wheel Open Wagon, missing axles; 4-wheel Flat
Wagon; 4-wheel Brake Van, missing axles; and Oval of Track. Loco not in
working order. Fair/good in poor box. ($100-$200)

$80
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116 Hornby R171 O-gauge No. 1 4-wheel Petrol Tank Wagon "Esso". Some
scratches and rust. Fair/good. ($30-$60) $20

117 Hornby Power Transformer Type T20M, 210-250VAC, output 20VAC 1A.
Untested, excellent in good box. ($40-$80) $25

118 Hornby Series O-gauge 3-rail LMS Compound 4-4-0 Locomotive &
Tender No. 1185, maroon. Untested, very good. ($500-$900) $300

119 Hornby Series RS655 O-gauge SR 4-wheel Brake Van, brown with green
chassis and white roof. Very good in good box. ($30-$60) $20

120
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Van "Jacob & Co's Biscuits", brown with
grey roof. Some chips to paintwork, roof has been overpainted. Good.
($100-$200)

$50

121
Three Hornby O-gauge Items: No. 1 Crane Truck; No. 1 Side Tipping
Wagon "McAlpine"; and No. 1 Buffer Stop. Very good in good/very good
boxes. (3) ($50-$100)

$40

122 Six O-gauge Axle Boxes for a "Princess Elizabeth" Tender. Excellent. (6)
($50-$100) $10

123
Quantity of O-gauge tinplate clockwork Locomotive Parts. Includes
Hornby 0-4-0, three tenders, loco body, and partial mechs. As is.
($50-$150)

$40

124

Hornby Series O-gauge 3-rail Nord 4-4-2 Locomotive No. 31240 with
Tender No. 31801 and Orient Express Sleeping Car and Dining Car. Loco
& tender brown, coaches blue with white roofs. Untested, good/very good.
(4) ($600-$1000)

$350

125 Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches: "Marjorie" and "Aurelia".
Some paint loss and rust. Fair/good. (2) ($20-$40) $10

126
Two Hornby O-gauge M Series BR 4-wheel Coaches, crimson & cream.
Some scratches and stains, one missing couplings. Fair/good. (2)
($15-$30)

$10

127 Two Hornby O-gauge tinplate Platform Ramps. Some scratches and
scuffing. Good/very good. (2) ($30-$60) $10

128 Two Hornby Series O-gauge Stations: Wayside Station in repro box; and
small Passenger Station. Good. (2) ($50-$100) $30

129 Two Brimtoy O-gauge Double Arm Home Semaphore Signals. Good/very
good. (2) ($50-$100) $25

130 Four Brimtoy O-gauge tinplate Buildings: three Platforms of different
styles; and a Signal Box. Good/very good. (4) ($50-$100) $25

131 Two Brimtoy O-gauge tinplate Home Signals. Good. ($50-$100) $20

132
Seven O-gauge 3-rail tinplate Track Items: three Universal Crossovers;
two RH Points; and two LH Points. Good/very good, some boxed. (7)
($20-$40)

$10
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133 Six Clockwork Keys, of various types. Good/very good. (6) ($40-$80) $20

134 Nine Clockwork Keys, of various types. Good/very good. (9) ($40-$80) $20

135 Ten Clockwork Keys, of various types. Good/very good. (10) ($40-$80) $20

136 Three O-gauge wooden 4-wheel Open Wagons, with brass spoked
wheels. Good/very good. (3) ($50-$100) $30

137
Two O-gauge tinplate Wagons: 4-wheel Tank Wagon "Shell", with spare
decal; and bogie Open Wagon. A little rust. Good/very good. (2)
($50-$100)

$40

138 Two O-gauge 4-wheel Wagons: NSWGR K Wagon, grey; and Covered
Hopper, missing couplings. Good. (2) ($50-$100) $40

139 Two FAGE (Italy) O-gauge 4-wheel Wagons: Tank Wagon with Vigie; and
Breakdown Crane. Fair. (2) ($100-$200) $50

140 Three FAGE (Italy) O-gauge tinplate Wagons: bogie Van with Vigie;
4-wheel Open Wagon; and 4-wheel Van. Good/very good. (3) ($60-$120) $50

141
FAGE (Italy) O-gauge 3-rail FS E424 Bo-Bo Electric Locomotive, red &
grey. Some scuffs and scratches, one pantograph damaged. Untested,
good/very good. ($150-$250)

$90

142 Three lengths of O-gauge 3-rail Flexible Track, tinplate rails on wooden
sleepers. Total length approx. 4.3m. Fair/good. (3) ($50-$100) $30

143

Two Woodland Scenics O-gauge 1:48 scale Structure Kits
(unassembled): PF5895 Deuce's Bike Shop; and PF5890 Lubener's
General Store. Both have been opened but appear complete, with
instructions. Very good. (2) ($50-$100)

$30

144 Two KTM (Japan) O-gauge 4-wheel Wagons: Low Sided Wagon and Flat
Wagon, both black. Very good. (2) ($40-$80) $20

145 Four Sakai O-gauge bogie Passenger Coaches, green & yellow with
brown roofs. A few blemishes to paintwork. Very good. (4) ($50-$100) $30

146 Quantity of Stronlite (Japan) O-gauge Parts: three Bogie Sets and a
Coach Roof. Fair/good. (4) ($40-$80) $5

147 Seki (Japan) O-gauge 3-rail 0-4-0 Electric Locomotive No. EB57, black.
Tested by the vendor and working. Good/very good. ($250-$450) $100

148
Stronlite (Japan) pre-war O-gauge 3-rail 12V Steeple Cab 0-4-0 Electric
Locomotive No. EB57, brown with cream roof. Tested by the vendor and
working. Without couplings. Good/very good. ($250-$350)

$150

149
Five Marklin O-gauge 4-wheel Wagons: Banana Van "Fyffes"; Open
Wagon; Low Sided Open Wagon; Stake Wagon; and Side Tipping
Wagon. Some scratches and a little rust. Good/very good. (5) ($200-$400)

$120
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150
Four Marklin O-gauge tinplate bogie Passenger Coaches: DR Sleeping
Car "Mitropa"; DR Baggage Van; DR Coach; and Dining Car. Sleeper
good, the others very good. (4) ($200-$400)

$100

151 Large quantity of O-gauge tinplate Rolling Stock and Parts. Includes Marx,
Hornby and Sakai. Ranging from poor to good. ($50-$100) $20

152

Lionel O-gauge 3-rail Amtrak Streamlined Passenger Set: ALCO FA
Locomotive No. 8664; Coach No. 6405; Coach No. 6404; Dome Car No.
6412; Tail Car No. 6406; Dome Car No. 6403; two Coaches No. 6411;
and three Coaches No. 6410. With lit interiors. A little scuffing. Untested,
very good. (11) ($400-$600)

$250

153 Lionel Multivolt Transformer Type K. Input 110V, cable has been cut off.
Untested, fair. ($30-$60) $15

154
Lionel O-gauge 3-rail Union Pacific M-10000 Streamlined 3-car
Passenger Train. Some fatigue, much damage to power car chassis,
some rust spotting. Untested, poor/fair. ($150-$250)

$100

155
Lionel O-gauge Lionel Lines bogie Streamlined Passenger Coach
"Maplewood" No. 2421, silver. Some scuffs and stains. Good/very good.
($20-$40)

$15

156
Lionel O-gauge No. 810 bogie Crane Wagon, orange, maroon & green.
Some chips and scratches to paintwork, slewing knob detached.
Good/very good. ($200-$300)

$150

157 Seven Lionel O-scale Figure and Accessory Sets. As new, three in
excellent boxes, the rest on sealed cards. (7) ($100-$200) $80

158
Large quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track: thirty Straights; three Short
Straights; twenty-two Curves; two LH Points; and three RH Points. Very
good. (60) ($50-$100)

$20

159 K-Line O-gauge Pennsylvania 4-6-2 Locomotive & Tender No. 5410,
black. Untested, good/very good. ($250-$350) $150

160 K-Line K-952B Train Controller. Untested, very good. ($40-$80) $15

161 H&M Clipper Power Control Unit, 200-240VAC, outputs 0-12VDC, 12VDC
& 16VAC. Untested, good. ($100-$150) $40

162 Hollinwood Ferranti AF-5 Transformer. Untested, good. ($20-$40) $10

163 Four O-gauge tinplate Northern Pacific 4-wheel Coal Hoppers. Some
scratches to paintwork, a little rust. Fair/good. (4) ($50-$100) $25

164 Four O-gauge bogie Wagons: three Cattle Wagons and an Open Wagon.
Good. (4) ($200-$300) $120

165 Ertl O-gauge diecast Thomas The Tank Engine. Very good. ($30-$60) $20

166 ETS 501 O-gauge CSD 4-wheel Baggage Van, green with grey roof. One
coupling not attached but included. Excellent in very good box. ($50-$100) $30
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167
Classic Miniatures O-scale "Virginia City Ore Bin" wooden Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in very
good box. ($40-$80)

$30

168 Atlas O-gauge plastic bogie Stock Wagon, green. Excellent. ($20-$40) $15

169

Mettoy O-gauge tinplate clockwork Goods Set. Contains 0-4-0 Locomotive
& Tender; two 4-wheel Wagons; Tunnel; Platform; Signal; and Circle of
Track. Loco not running, body distorted. Good/very good in fair/good box.
($200-$300)

$150

170 Mettoy 5620 O-gauge "Joytown" Engine Shed. A few scratches, a little
rust spotting. Very good in fair/good box. ($100-$200) $50

171 O-gauge tinplate Home Signal, missing one arm. Fair/good. ($30-$60) $20

172 O-gauge 3-rail Bo-Bo Electric Locomotive No. ED1717, green. Untested,
very good. ($400-$800) $250

173 Pola Maxi O-gauge ELB 4-wheel 3rd Class Passenger Coach, blue &
white. Very good. ($50-$100) $30

174 Section of O-gauge tinplate Straight Track, with raising third rail. Good.
($20-$40) $10

175 Ninety-nine packets of Railway Equipment O-gauge Mainline Rail Spikes.
In sealed packets, some moisture affected. (99) ($50-$100) $40

176
Quantity of Buco O-gauge 2-rail Track: nine Straights; eight Curves; and
LH Point. With mixed brass, aluminium & nickel-silver rails. Good/very
good. (18) ($50-$100)

$30

177 Quantity of O-gauge 3-rail tinplate Track: twelve Straights and eighteen
Curves. Good. (30) ($30-$60) $10

178
Quantity of O-gauge Pieces. Includes Hornby Buffer Stop, boxed; twelve
Hornby Connecting Plates, boxed; Hornby Cable Drum; Smokebox Doors;
and Wheels. Good. ($30-$60)

$20

179 Quantity of O-gauge Signals, Lights, and other Accessories. Good. (16)
($40-$80) $30

180
Quantity of scratch-built wooden Railway Structures: Large Platform;
Small Platform; Signal Box; Tunnel; Water Tank; Semaphore Signal; two
Telegraph Poles. Mixed scales, signal 340mm tall. Good. ($30-$60)

$20

181 Nine O-scale Figure and Accessory Sets from Woodland Scenics and
Bachmann. As new in sealed packaging. (9) ($100-$200) $50

182

Quantity of Victorian Railway Printed Materials: reproduction "1914
Victorian Railways Rolling Stock Branch Diagrams"; "Signals - Standard
Main Line - Home of Starting Signal"; and Walhalla Area Map. Good/very
good. ($50-$100)

$20

183 Reproduction Prints of Victorian Railways Rolling Stock Diagrams.
Approx. 27 sheets, folded to A4 size. Very good. ($50-$100) $20

First Monday Toy Auction 3rd February 2025 Page 11 of 25



Lot No. Description Starts at

184
Reproduction Prints of Victorian Railways Rolling Stock Diagrams.
Approx. 40 sheets, 369mm x 267mm, including cover page. Very good.
($50-$100)

$20

185 Reproduction Prints of Victorian Railways Rolling Stock Diagrams.
Approx. 45 sheets, 350mm x 230mm. Very good. ($50-$100) $20

186 Reproduction Prints of Victorian Railways Rolling Stock Diagrams.
Approx. 90 sheets, 369mm x 267mm. Very good. ($50-$100) $20

187
Reproduction Prints of Victorian Railways Rolling Stock Diagrams.
Approx. 95 sheets, 369mm x 267mm, including cover page. Very good.
($50-$100)

$20

188
Auscision AM10045 HO-gauge Set of four VR bogie GJF Grain Hoppers,
grey. With Kadee couplings. Excellent in good/very good box.
($150-$250)

$100

189 AWA 1975 Australian Railway Photograph Wall Calendar. Good/very
good. ($10-$20) $5

190 Book: "Australian Trains in Colour", 50pp soft cover (Western Colour
Print). Good/very good. ($10-$20) $5

191
Powerline P232 HO-gauge 2-rail NSW SRA 48 Class Diesel Locomotive
No. 4838, candy livery, weathered. Untested, very good in very good box.
($100-$200)

$60

192
Eight Life-Like HO-gauge Australian National bogie Cattle Wagons, green
& yellow. Two chassis loose, one bogie damaged. Good/very good. (8)
($100-$200)

$80

193
Eight Life-Like HO-gauge Australian National bogie Livestock Wagons,
green & yellow. All without couplings, two chassis loose, one bogie
missing. Good/very good. ($100-$200)

$80

194
Six Silvermaz HO-gauge NSW Wheat Hoppers Kits (unassembled): five
SRA WTY/NGTY; and one NSWGR WHX. Plus a shipping container.
Excellent in mostly sealed packets. (6) ($50-$150)

$40

195 Two NSW SRA Weekly Notice Booklets from 1990, Nos. 6 and 14. Very
good. (2) ($20-$40) $10

196 Three T.C. Rail Models HO-gauge R Series NSWGR Passenger Coach
Kits (unassembled). Boxed as new. (3) ($50-$100) $25

197 Two T.C. Rail Models HO-gauge R Series NSWGR Passenger Coach Kits
(unassembled). Boxed as new. (2) ($40-$80) $15

198
Two T.C. Rail Models HO-gauge R Series NSWGR Passenger Coach
Kits. One unassembled, boxed as new; one partially assembled, does not
appear complete. (2) ($40-$80)

$15

199 Five Electrotren HO-gauge Passenger Coach Lighting Sets. As new in
sealed packets. (5) ($100-$200) $20

200 EDA 225 Throttle Power Pack, 240VAC, output 0-12VDC. Untested, very
good. ($30-$60) $20
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201 Four Electrotren HO-gauge 4-wheel Sliding Side Vans: two 1485 DB; and
two 1486 FS. Excellent in very good boxes. (4) ($50-$100) $30

202 EDA Electronics No. 223 Power Controller, 240VAC, outputs 0-12VDC
1.5A and 17VAC. Untested, good. ($30-$60) $20

203
Four Electrotren HO-gauge Spanish bogie Wagons: 5150 Open Wagon;
5103 Cattle Wagon; 5300 Tanker "Esso"; and 5120 Flat Wagon. Very
good/excellent in good boxes. (4) ($60-$120)

$40

204 Ferguson TSB117 Power Transformer, 240VAC, output 12VAC 0.6A.
Untested, good. ($30-$60) $10

205
Four Electrotren HO-gauge Wagons: two 5100 Livestock Wagons
"Transfesa"; 5423 Renfe Chemical Tanker "Aral"; and 1450 Renfe
4-wheel Van "Transfesa". Excellent in very good boxes. (4) ($60-$120)

$40

206

Seven Electrotren HO-gauge Spanish bogie Wagons: 5421 Tanker
"Mobil"; 5424 Tanker "Shell"; Container Wagon "Transfesa"; 5424 Tanker
"GALP"; 5600 Hopper "Hispacereal"; 5500 Van "Transfesa"; and 5200
Hopper "Transfesa". Excellent in good/very good boxes. (7) ($100-$200)

$50

207
Two Electrotren HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank Locomotives: 4000 No.
179 black; and 4002 No. 179 green. Untested, excellent in very good
boxes. (2) ($80-$160)

$60

208
Three Electrotren HO-gauge "Transfesa" Wagons: 5100 bogie Livestock
Wagon; 1455 Renfe 4-wheel Van; and 1450 SNCF 4-wheel Van.
Excellent in very good boxes. (3) ($30-$60)

$25

209
Three Electrotren HO-gauge "Transfesa" Wagons: two 1450 4-wheel
Vans; and 5100 bogie Livestock Wagon. Excellent in very good boxes. (3)
($30-$60)

$25

210 Four Electrotren Packs of ½" 2g Wood Screws, fifty per pack. As new in
sealed packets. (4) ($15-$30) $5

211 Five Electrotren 360 HO-gauge 2-wheel Bogies. As new in sealed
packets. (5) ($15-$30) $5

212
Five Liliput HO-gauge bogie Tank Wagons: 222505 OBB "Heizol"; 225804
SBB "Avia"; 222514 SBB "ETRA AG"; 225801 DB "Texaco"; and 22509
SBB "BP". Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

213

Five Liliput HO-gauge mostly 4-wheel Wagons: 235-65 DSB Van
"Tuborg"; 239-12 OBB Hopper "Ranshofen-Berndorf"; 215-11 Van
"Gosser Bier"; 215-12 Van "Stiegu Bier"; and 221-01 Refrigerated Van
"Coca-Cola". Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

214

Five Liliput HO-gauge Wagons: 202-10 OBB bogie Side Dump Wagon;
214-10 SBB bogie Covered Bulk Car; 214-11 SBB 4-wheel MOW Wagon;
235-81 SBB 4-wheel Van "Eichhof Bier"; and 246-56 SBB 4-wheel Hopper
"Vetro Recycling". Excellent in good/very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

215

Five Liliput HO-gauge Wagons: 4-wheel Tanker "Texaco"; 4-wheel
Container Wagon "InterFrigo"; 4-wheel Tanker "Shell"; bogie Hopper "Kies
AG"; and bogie Hopper "Hartsteinwerk Kitzbuhel". Excellent in very good
boxes. (5) ($100-$200)

$50

216
Four Liliput HO-gauge 4-wheel Vans: 214-62 DSB "Albani"; 235-51 SBB
"Hurlimann Bier"; 249-52 SBB "Lowenbrau Zurich"; and 248-61 DSB
"DDSF" Excellent in good/very good boxes. (4) ($100-$200)

$40
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217

Four Liliput HO-gauge 4-wheel Wagons: 203-14 Container Wagon "Sea
Container"; 246-50 SBB Hopper "Weiacher Kies"; 248-51 SBB Insulated
Van "Anker Bier"; and 221-80 SJ Insulated Van "Thermo Transport".
Excellent in very good boxes. (4) ($80-$160)

$30

218

Four Liliput HO-gauge bogie Wagons: 202-14 OBB Container Wagon
"Smart Export"; 258-15 SBB Tanker "Technol"; 225-58 SBB Tanker
"Ermefer"; 241-70 SNCF Van. Excellent in good/very good boxes. (4)
($80-$160)

$30

219

Four Liliput HO-gauge bogie Wagons: 235-57 SBB Van "Biere
Valaisanne"; 235-61 DSB Van "Lys Faxe"; 227-91 Insulated Van
"Poissons Visvervoer"; and 246-56 Hopper "Makies AG". Excellent in very
good boxes. (4) ($80-$160)

$30

220

Four Liliput HO-gauge bogie Wagons: 258-18 OBB Tanker "Heizol
Leicht"; 258-16 OBB Tanker "OMV"; 201-96 Container Wagon "Incotrans"
& "ACL"; and 202-17 OBB Container Wagon "Panalpina". Excellent in
very good boxes. (4) ($80-$160)

$30

221 Three Liliput HO-gauge bogie Tank Wagons: 258-09 "Texaco"; 258-12
"Esso"; and 225-51 "Shell". Excellent in very good boxes. (3) ($30-$60) $25

222
Three Liliput HO-gauge bogie Wagons: 202-10 OBB Container Wagon
"Sea Land"; 202-13 OBB Container Wagon "Seatrain"; and 244-70 SNCF
Open Wagon. Excellent in very good boxes. (3) ($30-$60)

$25

223
Three Liliput HO-gauge bogie Wagons: 243-50 SBB Covered Hopper
"Alsuisse"; 201-17 OBB Container Wagon "InterFrigo"; and 202-11 OBB
Container Wagon. Excellent in very good boxes. (3) ($30-$60)

$25

224

Three Liliput HO-gauge OBB bogie Container Wagons: 201-11 with three
"MAT" Containers; 201-16 with three "Coca-Cola" Refrigerated
Containers; and 202-10 with "Sea Land" Container. Excellent in very good
boxes. (3) ($30-$60)

$25

225
Three Liliput HO-gauge OBB bogie Wagons: 258-17 Tanker "Elan";
202-16 Container Wagon "VW Audi"; and 202-15 Container Wagon
"Ford". Excellent in very good boxes. (3) ($30-$60)

$25

226 Two Liliput HO-gauge 4-wheel Wagons: 225308 NS Closed Van; and
225101 DB Tanker "Hoechst". Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60) $25

227

Five Lima HO-gauge SBB Wagons: 303588 bogie Refrigerated Van
"Bischofszell"; 303586 bogie Van "Aproz"; 302802 Set of two 4-wheel
Cement Tankers; 303585K 4-wheel Refrigerated Van "Cardinal Bier"; and
30-3558 4-wheel Refrigerated Van "Lowenbrau". Excellent in very good
boxes. (5) ($100-$200)

$50

228 Lima 8048M HO-gauge 2-rail BR Class 33 Diesel Locomotive No. D6524,
blue & yellow. Untested, excellent in good box. ($50-$100) $40

229 Lima 208033LG HO-gauge 2-rail SNCF Bo-Bo Electric Locomotive No.
BB9291, red. Untested, very good in fair/good box. ($50-$100) $35

230 Lima 3008 HO-gauge 2-rail 0-4-0 Locomotive & Tender, unlettered black.
Untested, very good in fair box. ($50-$100) $30

231 Lima HO-gauge 2-rail Bo-Bo Electric Locomotive, green. Untested, very
good. ($50-$100) $30

232 Lima HO-gauge 2-rail DB Bo-Bo Electric Locomotive No. E41000, blue &
green. Untested, good/very good. ($50-$100) $30
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233 Lima HO-gauge 2-rail SNCF 2-8-2 Locomotive & Tender, black. Untested,
very good. ($100-$150) $40

234 Lima HO-gauge bogie Cinema Coach "Zublin", green. Very good.
($30-$60) $20

235 Lima HO-gauge Station Building. Contains some sort of electrical device.
Needs cleaning. Good. ($15-$30) $5

236
Lima OO-gauge 2-rail BR 27 Class Bo-Bo Diesel Locomotive No. 27102,
blue & yellow. One coupling damaged, one buffer head missing. Untested,
very good. ($20-$40)

$15

237 Lima OO-gauge 2-rail BR Co-Co Diesel Locomotive "The Enginemen's
Fund" No. 31568, grey. Untested, very good. ($100-$150) $50

238 Six Lima HO-gauge bogie Tank Wagons: "Liquigas"; "Texaco"; "Pfizer";
"Amoco"; "Pibi Gas"; and "Golden Fleece". Good/very good. (6) ($40-$80) $30

239
Assortment of Model Train Accessories: Lubrication Oil, Smoke Oil, Glass
Droppers; two Figures; and Tri-ang R488 Uncoupler. Very good.
($20-$40)

$10

240 NCE PowerCab DCC Controller. Includes instruction manual. Untested,
excellent. ($250-$350) $150

241 Aristo-Craft HO-gauge 2-rail C&O USRA 4-8-2 Locomotive & Tender No.
133, black. Untested, very good in good wooden box. ($100-$200) $80

242
Airfix OO-gauge GWR 4-4-0 Locomotive & Tender "City of Truro" No.
3440, green. Non-running display model, assembled from kit. Missing one
con rod. Good/very good. ($50-$100)

$40

243
Two Airfix OO-gauge 4-wheel Refrigerated Vans, assembled from kits.
One with extra bogie and couplers. Very good in very good boxes. (2)
($20-$40)

$15

244
Two Bachmann HO-gauge bogie Box Cars: "Mason Dots" and
"Campbell's". With Kadee couplings. Very good in very good (wrong)
boxes. (2) ($30-$60)

$15

245

Eight Fleischmann HO-gauge DB 4-wheel Wagons: two 5500 Tipping
Wagons; 5011 Low Sided Open Wagon; 5010 Low Sided Wagon; 5014
Low Sided Wagon with Stakes; 5029 Livestock Wagon; 5012 Open
Wagon; and 5020 Closed Van. Excellent in good/very good boxes. (8)
($200-$400)

$100

246

Five Fleischmann HO-gauge 4-wheel Wagons: 5046 Insulated Van
"Kulmbacher Reichelbrau"; 5042 Insulated Van "Seefische"; 5045
Insulated Van "Grolsch Bier"; 5032 Tanker "Esso"; and 5033 Tanker
"Shell". Excellent in very good box. (5) ($100-$200)

$50

247 Fleischmann HO-gauge 2-rail NS Mat '64 EMU Power Car No. 942, yellow
& blue. Untested, very good/excellent. ($80-$120) $40

248

Four Fleischmann HO-gauge 4-wheel Wagons: 5339 DB Van "Knauf
Ausbau/Systeme"; 5337 SBB Van "Marteck"; 5335 DB Van; and 5217
Well Wagon with Pipe Segment Load. Excellent in very good boxes. (4)
($50-$100)

$40
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249

Five Fleischmann HO-gauge 4-wheel Wagons: 5327 Refrigerated Van
"Maisels Weisse"; 5242 Container Wagon "Hapag Lloyd"; 5243 Container
Wagon "Puma"; 5239 Container Wagon "P&O"; and 5338 and Van
"Miele". Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

250

Five Fleischmann HO-gauge 4-wheel Wagons: 5342 DB Refrigerated Van
"Dom Kolsch"; 5236 Container Wagon "Scholler"; 5233 Container Wagon
"Danzas"; 5480 DB Tanker "Bayern Zement"; and 5323 DB Refrigerated
Van "Radeberger". Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

251
Five Fleischmann HO-gauge bogie Intermodal Wagons: three carrying
trucks, and two carrying containers. Excellent in excellent boxes. (5)
($100-$200)

$50

252
Five Fleischmann HO-gauge bogie Intermodal Wagons: two carrying
trucks, two carrying containers, and one empty. Excellent in excellent
boxes. (6) ($100-$200)

$50

253

Five Fleischmann HO-gauge bogie Wagons: 5273 Flat Wagon with
"Dollco" Truck; 5248 Container Wagon "NOL"; 5278 Flat Wagon with
"Fleischmann" Tanker Truck; 5385 "Bosch" Van; and 5272 Flat Wagon
with "Fleischmann" Truck. Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

254 Fleischmann 5131 HO-gauge SBB CFF Restaurant Car with Pantograph.
Excellent in very good box. ($20-$40) $15

255

Five Fleischmann HO-gauge bogie Wagons: 5286 Flat Wagon with
Stakes; 5273 DB Flat Wagon with "Panalpina" Truck; 5270 DB Flat
Wagon; 5245 DB Container Wagon "Maersk"; and 5386 DB Van
"Viessmann". Excellent in good/very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

256

Five Fleischmann HO-gauge bogie Wagons: 5289 DB Flat Wagon with
Stakes; 5270 DB Flat Wagon; 5246 Container Wagon "Thyssen"; 5389
Van "Bauknecht"; and 5272 DB Flat Wagon with "Schollen" Truck.
Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

257

Fleischmann 935801 HO-gauge Christmas Set of four 4-wheel Wagons:
Coach; Open Wagon with Present; Container Wagon "Nurnberger
Christkindlesmarkt"; and Refrigerated Van "Frohes Fest 1993". Excellent
in excellent box. ($100-$200)

$60

258
Five Fleischmann HO-gauge DB 4-wheel Refrigerated Vans: 5432
"Meister-Pils"; 5327 "Kronen"; 5322 "Clausthaler"; 5324 "Apollinaris"; and
5325 "Konig Pilsener". Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

259

Fleischmann 5804 HO-gauge Chocolate Promotional Set of four 4-wheel
Wagons: Coach "Milka Volmich"; Open Wagon with Present "Toblerone";
Container Wagon "Suchard Express"; and Refrigerated Van "Milka Lila
Pause". Excellent in excellent box. ($50-$150)

$40

260

Five Fleischmann HO-gauge DB 4-wheel Wagons: 5320 Refrigerated Van
"Transthermos"; 5329 Refrigerated Van "Weihenstephan"; 5327
Refrigerated Van "Clausthaler"; 5244 Container Wagon "Persil"; and 5337
Van "Ikea". Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

261

Four Fleischmann HO-gauge mostly 4-wheel Wagons: 5472 DB bogie
Tanker "BP"; 5238 DB Container Wagon "BASF"; 5234 Container Wagon
"World Transport Agency"; and 5809 DB Van "InterCargoExpress".
Excellent in very good boxes. (4) ($50-$100)

$40

262 Fleischmann 5250 HO-gauge DB bogie Container Wagon with "Genstar"
and "OOCL" Containers. Excellent in excellent box. ($20-$40) $15

263

Five Fleischmann HO-gauge DB 4-wheel Wagons: 5340 Refrigerated Van
"Transthermos Kuhlverkehr"; 5321 Refrigerated Van "InterFrigo"; 5334
Van "Osram"; 5378 Van "Isover"; and 5325 Refrigerated Van "Beck's".
Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50
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264 Fleischmann 5119 HO-gauge bogie Passenger Coach "Rollende
Landstrasse". Excellent in excellent box. ($20-$40) $15

265
Five Fleischmann HO-gauge SBB bogie Passenger Coaches, green: two
5138 Composite Coaches; two 5139 2nd Class Coaches; and 5130
Baggage Van. Excellent in good/very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

266

Five Fleischmann HO-gauge mostly 4-wheel Wagons: 5336 PTT Van;
5343 DB Refrigerated Van "Nordsee"; 5520 DB bogie Hopper "Erz IIId";
5379 Van "Metzeler"; and 5325 Refrigerated Van "Jever Pilsener".
Excellent in very good boxes. (5) ($100-$200)

$50

267

Five Fleischmann HO-gauge mostly 4-wheel Wagons: 5525 bogie
Hopper; 5521 bogie Hopper; 5336 Van "BP"; 5328 Refrigerated Van
"Lowenbrau"; and Van 5370 "InterCargoExpress". Excellent in very good
boxes. (5) ($100-$200)

$50

268

Seven Fleischmann HO-gauge 4-wheel Wagons: 5413 Tanker "Aral";
5417 Tanker "Hoechst"; 5331 Van "Chiquita"; 5332 Van "ASG"; 5402
Tanker "BP"; 5405 Tanker "AB Nynas Petroleum"; and 5400 Tanker
"Esso". Excellent in very good boxes. (7) ($100-$200)

$50

269
Two Fleischmann HO-gauge DB Wagons: 5491 bogie Tanker "Shell"; and
5232 4-wheel Container Wagon with two Containers. Excellent in
good/very good boxes. (2) ($40-$60)

$25

270
Three Fleischmann HO/N-gauge Control Accessories: 6953 Station-stop
Control; and two 6954 Slow-down Resistance Controls. With instructions.
Very good in very good boxes. (3) ($30-$60)

$20

271
Four Fleischmann 4-wheel Refrigerated Vans: 5347 "Coca-Cola"; 5345
"Maisels Weisse"; 5344 DB in plain livery; and 5345 "Schultheiss
Pilsener". Excellent in very good boxes. (4) ($100-$200)

$50

272
Two Fleischmann HO-gauge 4-wheel Open Wagons: 5206 SNCF with
Coal Load; and 5207 SNCB with Aggregate Load. Excellent in very good
boxes. (2) ($40-$60)

$25

273
Four Fleischmann bogie Tank Wagons: 5474 "BP Stromeyer"; 5471
"Shell"; 5470 "Esso"; and 5477 "Eva/BP". Excellent in very good boxes.
(4) ($100-$200)

$60

274

Two Fleischmann HO-gauge Heavy Capacity bogie Well Wagons: 5298
with "Auto Rallye" Slot Car Bridge Support Beam; and 5297 with BBC
Steam Turbine Generator. Excellent in good/very good boxes. (2)
($40-$60)

$25

275
Six Fleischmann bogie Tank Wagons: 5478 "Avia"; 5475 "Eva"; 5476
"VTG"; 5475 "Eva 100 Jahre"; 5479 "Agip"; and 5473 "Aral". Excellent in
very good boxes. (6) ($100-$200)

$60

276 Two Fleischmann HO-gauge German 4-wheel "Shell" Tank Wagons, Nos.
5401 and 5411. Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60) $25

277

Seven Fleischmann HO-gauge 4-wheel Wagons: 5403 Tanker "Aral";
5414 Tanker "Wacker"; 5409 Tanker "Bayer"; 5410 Tanker "Esso"; 5412
Tanker "BP"; 5414 Tanker "Minol"; and 5511 Hopper "Alkag Kohlen".
Excellent in very good boxes. (7) ($100-$200)

$60

278 Two Fleischmann HO-gauge 4-wheel Chemical Tank Wagons: 5404 "BP";
and 5408 "Eva". Excellent in very good boxes. (2) ($40-$60) $25

279 Fleischmann Lok-Boss 6865 DCC Controller. Untested, excellent.
($40-$80) $20
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280
Quantity of HO-gauge Kit Parts. With instructions for Class 105 DMU,
appears to be two 2-car sets, without bogies. Very good/excellent.
($40-$80)

$10

281

Quantity of HO-scale Scenic Materials: Life-Like 1902 Set of Four Small
Green Shade Trees; Heki 3363 Wintergras; Woodland Scenics C1274
Talus Rock Debris; Fleischmann 6479 Ballast; Chucks Ballast Supplies
Yellow Dust; Woodland Scenics F52 Medium Green Foliage; and Heki
1570 Foliage. Excellent. (7) ($30-$60)

$20

282 Quantity of HO-gauge Diesel Locomotive Detail Pieces. As new in sealed
packets. (23) ($40-$80) $20

283 Quantity of HO-gauge Diesel Locomotive Detail Pieces. As new in sealed
packets. (13) ($40-$80) $20

284 Quantity of HO/OO-gauge Wagons, of various types. Very good. (23)
($100-$200) $35

285
Quantity of OO-gauge Items: five Peco Platform Kits; two Peco Structure
Kits; Hornby R518 Signal Box; Wills Finecast book; and loose structures.
Very good/excellent. (9) ($40-$80)

$30

286 Ten HO-gauge American bogie Tank Wagons. Very good. (10)
($60-$120) $40

287

Quantity of HO/OO-gauge Items. Includes Life-Like Santa Fe F-Unit
Locomotive; two Sierra Passenger Coaches; Lima SNCF Shunter;
Straight Track, various lengths; Curved Track; two Signals; three Hornby
R8096 10pc. Metal Wheel Sets, one incomplete; and a bag of paddle-pop
sticks. Very good. ($100-$200)

$40

288
Ten HO-gauge bogie Tank Wagons: four "Mobil", grey; two "Golden
Fleece", yellow; "Shell", white; "Shell", black; "Caltex", black; and one
overpainted silver. All without couplings. Very good. (10) ($60-$120)

$40

289 Ten HO-gauge DM&IR bogie Ore Hoppers. Very good/excellent. (10)
($60-$120) $40

290
Rivarossi 1530 HO-gauge 2-rail Heavy Pacific 4-6-2 Locomotive & Tender
"Alton" No. 5299, Maroon. Needs cleaning. Untested, very good in very
good box. ($200-$400)

$100

291
Rivarossi 1536 HO-gauge 2-rail Baltimore & Ohio S-1a 2-10-2 Locomotive
& Tender No. 6200, black. Untested, very good in very good box. (2)
($200-$400)

$100

292 Rivarossi 1929 HO-gauge Illinois Central EMD E8 Dummy Diesel
Locomotive No. 4035 (unmotorised). Excellent in good box. ($40-$80) $15

293 Rivarossi HO-gauge 2776/0 Pennsylvania bogie Railway Post Office Van
No. 6529, brown. Excellent in good box. ($30-$50) $10

294 Rivarossi HO-gauge 2-rail DB Co-Co Diesel Locomotive No. 232001-8,
maroon & silver. Untested, very good. ($100-$150) $35

295 Rivarossi HO-gauge 2-rail DB Co-Co Diesel Locomotive No. 232001-8,
maroon & silver. With mixed couplings. Untested, very good. ($100-$150) $50

First Monday Toy Auction 3rd February 2025 Page 18 of 25



Lot No. Description Starts at

296
Rivarossi HO-gauge 2-rail Northern Pacific EMD E-Unit Diesel
Locomotive, brown & green. Roof overpainted, body loose from chassis.
Untested, good. ($100-$150)

$50

297 Rivarossi HO-gauge 2-rail Pennsylvania GG1 Electric Locomotive No.
4929, brown with yellow lining. Untested, very good. ($100-$200) $60

298

Mainline OO-gauge 2-rail Mixed Set. Contains BR J72 Class 0-6-0
Locomotive No. 69001, black; BR 1st Class bogie Suburban Coach,
crimson & cream; 4-wheel Tank Wagon "Esso"; 4-wheel Open Wagon
"Persil"; and 4-wheel Brake Van. As new in sealed box. ($100-$200)

$80

299 Mainline OO-gauge 2-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 5687,
black. Untested, appears unrun, excellent in very good box. ($100-$150) $40

300
Seven Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: four 37-169 7-plank Open
Wagons "Cambrian"; and three 37-159 BR Hopper Wagons, grey.
Excellent in very good boxes. (7) ($60-$120)

$40

301

Mainline OO-gauge 2-rail Mixed Set. Contains BR J72 Class 0-6-0
Locomotive No. 69001, black; BR 1st Class bogie Corridor Coach,
crimson & cream; 4-wheel Tank Wagon "Esso"; 4-wheel Open Wagon
"Persil"; and 4-wheel Brake Van. Untested, appears unrun, excellent in
very good box. ($100-$200)

$80

302
Four Mainline OO-gauge 4-wheel Tank Wagons: three 37-165 "Shell";
and two 37-136 "United Molasses". Excellent in very good boxes. (4)
($40-$80)

$25

303
Four Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: two 37-129 Coal Wagons;
37-138 Ventilated Van "Allsopp's Lager"; and 37-140 NE Brake Van.
Excellent in very good boxes. (4) ($40-$80)

$25

304
Four Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: two 37-132 Open Wagons
"Warrener"; and two 37-132 Iron Ore Hoppers "BISC". Excellent in very
good boxes. (4) ($40-$80)

$25

305
Mainline OO-gauge 2-rail GWR 4-6-0 Locomotive & Tender "Hinton
Manor" No. 7819, green. Untested, appears unrun, excellent, in part of
original packaging. ($100-$150)

$40

306 OO-gauge tinplate bogie Passenger Coach, green. Some stains.
Good/very good. ($20-$40) $15

307 OO-gauge white metal kit-built GWR 1400 Class 0-4-2 Tank Locomotive
No. 1436, blue. Untested, very good, may need further work. ($50-$100) $30

308 Peco PL-10WE Switch Machine. As new on sealed card. ($10-$20) $5

309 Three Peco Electric Point Accessories: two PL-11 Side Mounted Turnout
Motors; and PL-12 Adaptor Base. As new on sealed cards. (3) ($20-$40) $10

310 Power Mite Code SMS-PM Power Controller, 240VAC, output 12VDC
0.36A. Untested, fair/good. ($20-$40) $10

311
Three Sachsenmodelle HO-gauge European bogie Wagons: 16091 DB
Cargo Open Wagon; 16101 OBB Rail Cargo Austria Open Wagon; and
16108 DB "Rexwal" Tanker. Excellent in excellent boxes. (3) ($50-$100)

$40
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312
Athearn 3156 HO-gauge 2-rail ATSF GP9 Diesel Locomotive No. 2685,
blue & yellow. Includes detail parts (not attached). Untested, excellent in
very good box. ($50-$150)

$40

313
Athearn 3156 HO-gauge 2-rail Santa Fe EMD GP9 Diesel Locomotive No.
8517, blue yellow. Detail parts included but not attached. Untested,
excellent in very good box. ($50-$150)

$40

314
Twenty Athearn HO-gauge American Wagon Kits, of various types. Four
assembled, the rest unassembled. Excellent in very good boxes.
($100-$200)

$80

315
Athearn 4163 HO-gauge 2-rail Union Pacific EMD SD45 Diesel
Locomotive No. 3600, yellow & grey. Detail parts included but not
attached. Untested, excellent in very good box. ($50-$150)

$40

316
Athearn 4306 HO-gauge 2-rail Santa Fe FM H-24-66 Trainmaster Diesel
Locomotive No. 9873, blue & yellow. Detail parts included but not
attached. Untested, excellent in very good box. ($50-$150)

$40

317
Athearn 4306 HO-gauge Dummy ATSF FM H-24-66 Trainmaster Diesel
Locomotive No. 9873, blue & yellow. Unpowered. Includes detail parts
(not attached). Excellent in very good box. ($50-$150)

$40

318
Athearn 4408 HO-gauge 2-rail Union Pacific EMD SD40-2 Diesel
Locomotive No. 3571, yellow & grey. Detail parts included but not
attached. Untested, excellent in very good box. ($50-$150)

$40

319
Twenty-one Athearn HO-gauge American Wagon Kits, of various types.
Two assembled, one unassembled. Excellent, all but one in very good
boxes. (21) ($150-$200)

$90

320
Athearn HO-gauge 2-rail Rio Grande EMD F-Unit A-B Diesel Locomotive
Set: 3215 A Unit and 3216 B Unit. Detail parts included but not attached.
Untested, excellent in very good boxes. (2) ($100-$200)

$80

321

Quantity of Athearn HO-gauge Diesel Locomotives and Parts: EMD
SD40T-2 Kit (unassembled); EMD GP35 Kit (unassembled); SP EMD
SDP40 Body; EMD GP9 Body, missing cab; Santa Fe SW7 Switcher
Body; and EMD SW7 Calf Switcher Body. Very good/excellent. (6)
($100-$200)

$40

322
Athearn HO-gauge 2-rail Santa Fe EMD SD40 Diesel Locomotive No.
363, warbonnet livery. Missing some railings. Includes a spare body with
railings. Untested, excellent in good (wrong) boxes. ($100-$200)

$80

323 Athearn HO-gauge 2-rail Southern Pacific SD-45 Diesel Locomotive No.
8803, grey. Body is loose from chassis. Untested, very good. ($40-$80) $30

324
Athearn HO-gauge 2-rail Union Pacific ALCO PA-PB Diesel Locomotive
Set, yellow & grey: A Unit No. 605 and B Unit No. 605B. Untested,
excellent in very good boxes. (2) ($100-$200)

$80

325

Four HAG HO-gauge Swiss bogie Intermodal Wagons: 373 with two
"Dreier AG" Containers; 367 with three "Evergreen" Containers; 399 with
three "Cargotainer" Tanks; and 397 with three "Bertschi AG Durrenasch"
Tanks. Excellent in excellent boxes. (4) ($100-$200)

$60

326
Five Sachsenmodelle HO-gauge DR bogie Refrigerated Vans: 16009
"Landstron"; 16060 "Margon"; 16047 "M"; 16050 "Wernesgruner"; 16049
"Radeberger Bier". Excellent in good/very good boxes. (5) ($100-$200)

$60

327
Four Sachsenmodelle HO-gauge 4-wheel Tank Wagons: 16025
"Rheinmetall"; 16023 "D.E.A."; "Riesaer Olwerke"; and "Olex", Very good
excellent  in very good (some wrong) boxes. (4) ($50-$100)

$30
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328

Five Primex HO-gauge Wagons: 4597 4-wheel Refrigerated Van "Binding
Romer Pils"; 4553 4-wheel Refrigerated Van "Pilsner Urquell"; 4548
4-wheel Refrigerated Van "Beck's Bier"; 4599 DB bogie Open Wagon; and
4557 4-wheel Refrigerated Van "Lagnese Iglo". Excellent in very good
boxes. (5) ($100-$200)

$50

329
Four Herkat HO-gauge DB 4-wheel Refrigerated Vans: 1314 "Sinalco";
1313 "Chiquita"; 1312 "Paulaner"; and 1311 "Jagermeister". Excellent in
very good boxes. (4) ($40-$80)

$30

330

Four Jouef HO-gauge bogie Wagons: 93.S.02 DB Van "VW Audi"; 676400
OBB Low Sided Wagon with Stakes; 676500 OBB Low Sided Wagon with
Stakes; and 660900 DB Tanker "KVG". Excellent in very good boxes. (4)
($50-$100)

$40

331

Nine Jouef HO-gauge SNCF 4-wheel Wagons: 6302 Tanker "BP"; 6450
Container Wagon; 6301 Tanker "Aral"; 6263 Closed Van "Evian"; 6480
Baggage Van; 6435 Tanker "Rhone/Poulenc"; 6240 Closed Van; 6220
Side Dump Wagon; and 6230 Side Dump Wagon. Excellent in very good
boxes. (9) ($90-$180)

$70

332
Four Jouef HO-gauge SNCF bogie Wagons: 6560 Refrigerated Van; 6500
Open Wagon; 6581 Well Wagon with Bulldozer; and 6540 Car
Transporter. Excellent in very good boxes. (4) ($80-$120)

$40

333
Jouef 8241M OO-gauge 2-rail SNCF Class 241.P 4-8-2 Locomotive &
Tender No. 7, green & black. Needs cleaning. Untested, very good in
good box. ($100-$200)

$80

334
Three HO-gauge European Wagons: Rivarossi 2431 bogie Refrigerated
Van "InterFrigo"; Ibertren 2470 bogie Van; and Rowa 2040 4-wheel
Tanker "TreVira". Excellent in good/very good boxes. (3) ($50-$100)

$30

335
Three Klein Modellbahn HO-gauge OBB Regional 2nd Class bogie
Passenger Coaches, red & cream. Excellent in very good boxes. (3)
($50-$100)

$40

336 Klein Modellbahn HO-gauge 2-rail OBB Class 1046 Electric Locomotive
No. 10, green & silver. Untested, excellent in good box. ($100-$150) $60

337 Kleinbahn HO-gauge 2-rail OBB Class 1044 Electric Locomotive No. 16,
red & white. Untested, excellent in very good box. ($100-$150) $60

338
Three Piko HO-gauge Wagons: 5/6409-190 SZD bogie Insulated Van;
5/6424-027 DB bogie Tanker "Shell"; and 5/6416-010 DR 4-wheel Stake
Wagon (stakes not installed). Excellent in very good boxes. (3) ($60-$120)

$40

339
Piko HO-gauge 2-rail Czech Class 499.2 Bo-Bo Electric Locomotive No.
4992026, cream & green. One pantograph detached, the other damaged,
one roof vent missing. Untested, very good. ($100-$200)

$40

340
Bachmann Branch-Line 31-085 OO-gauge 2-rail BR  3200 4-4-0 Class
Locomotive & Tender No. 9022 , black weathered. Untested, excellent in
excellent box. ($250-$350)

$100

341
Bachmann Branch-Line 31-692 OO-gauge 2-rail BR Stanier Mogul 2-6-0
Locomotive & Tender No. 42968, black. Untested, excellent in very good
box. ($200-$300)

$100

342
Bachmann Branch-Line 32-126-LN-04 OO-gauge 2-rail BR Class 45xx
2-6-2 Locomotive & Tender No. 4560, black. Untested, excellent in very
good box. ($150-$250)

$80

343 Atlas 303 HO-gauge 2-rail Manually Operated Turntable. Excellent in very
good box. ($30-$60) $10
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344 Eight Atlas 844 HO-gauge Rerailers. All excellent, most in original
packaging. ($15-$30) $10

345

Five Roundhouse HO-gauge Chesapeake & Ohio Pullman Heavyweight
bogie Coaches, orange & red: 85390 Observation Car "Mountain Top";
85310 Combination Baggage Car No. 209; 85330 Dining Car No. 961;
85370 Sleeping Car "Capitol Square"; and 85350 Sleeping Car "Baron
Rochambeau". Each coach is missing two axles, except one which is
missing all axles. Very good in very good boxes. (5) ($150-$250)

$60

346

Five HO/OO-gauge Wagons: Lima 4-wheel Flat Wagon with Cable Reels;
Lima NE 4-wheel Brake Van; Covered Hopper "Borg Warner";
Shinkansen Coach body only; and Lima bogie Bolster Wagon. Very
good/excellent, two in very good boxes. (5) ($40-$80)

$25

347 Box of Bits & Pieces for HO-gauge Modelling. Includes bogies, lamps, and
motors. As is. ($20-$40) $10

348 Five HO-gauge bogie Container Wagons. Very good. (5) ($50-$100) $35

349
Five HO-gauge bogie Covered Hoppers: "Shell Chemical Plastics"; "Enjay
Plastics"; "Gulf"; "United Carbon Company"; and "Corning". With Kadee
couplings. Very good. (5) ($50-$100)

$35

350
Five HO-gauge bogie Reefers: URTX "Dubuque"; SRLX "Swift"; GARX
"Dairymen's League"; SNBX "Century"; and HJH "Heinz". With Kadee
couplings. Very good. (5) ($50-$100)

$35

351
Five OO-scale kit-built Buildings: Kibri Station with Stationmaster's
Residence; large Station; 3-storey Building; 2-storey House; and part of
Grain Elevator. Good/very good. (5) ($40-$80)

$20

352
Four HO-gauge bogie Box Cars: "Abbott Abottoire"; "AP Lumber
Products"; "Armstrong"; and "Michigan Central". With Kadee couplings.
One missing a bogie, otherwise all very good. (4) ($40-$80)

$20

353
Four HO-gauge European bogie Wagons: Tanker "Esso"; Sliding Side
Wagon "Kronenbourg"; Closed Van "Martini"; and Tarpaulin Wagon
"Vittel". Very good/excellent. (4) ($40-$80)

$20

354 Four HO-gauge Santa Fe bogie Reefers, yellow & black. With Kadee
couplings. Very good. (4) ($40-$80) $20

355
Four HO-gauge Wagons: Athearn 05261 B&O bogie Insulated Box Car,
boxed; CNR bogie Box Car; Rock Island bogie Covered Hopper; and Lima
DB 4-wheel Container Wagon. Very good. (4) ($40-$80)

$20

356 Nine HO-gauge American bogie Wagons: eight Box Cars and a Caboose.
Very good. (9) ($60-$120) $30

357 Nineteen HO-gauge American Wagons, of various types. Very good. (19)
($100-$200) $60

358
Mehano 1113 HO-gauge Cargo Train Starter Set. Includes locomotive,
wagons, base mat, buildings, and tunnel. Untested, excellent in good box.
($100-$200)

$80

359

Four Life-Like HO-gauge American bogie Wagons: Green Bay & Western
Thrall Door Box Car; Illinois Terminal Thrall Door Box Car; 08514 MKT
Cattle Car; and 08510 Union Pacific Gondola. Excellent in good boxes. (4)
($30-$60)

$20
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360
Four Life-Like HO-gauge American bogie Wagons: VGN Wooden Box
Car; 08538 Frisco Steel Box Car; 08538 Santa Fe Steel Box Car; and
03514 Soo Cattle Car. Excellent in good boxes. (4) ($30-$60)

$20

361
Ten Life-Like HO-gauge bogie Livestock Wagons, yellow with brown
roofs. One missing a door, two missing couplings. Very good. (10)
($60-$120)

$40

362
Life-Like Proto 2000 30203 HO-gauge 2-rail Great Northern FA-FB Diesel
Locomotive Set, orange & grey: A Unit No. 278A and B Unit No. 278B.
Untested, excellent in very good box. ($50-$100)

$40

363
Life-Like Proto 2000 8047 HO-gauge 2-rail Southern Pacific E8/9 Diesel
Locomotive No. 6053, red & orange. Untested, excellent in very good box.
($100-$200)

$80

364
Four Model Power HO-gauge American bogie Wagons: 9008 Rock Island
Sliding Door Van; 9007 Maine Central Sliding Door Van; 9032 Union
Pacific Van; CN Reefer. Excellent in good boxes. (4) ($30-$60)

$20

365 Bundle of plastic Foliage. Very good. ($20-$40) $5

366

Three OO-scale Building Kits (unassembled): Wills Station Canopy; Wills
"Black Horse Inn"; and Ratio Midland Signal Box. All appear complete,
with instructions. Very good/excellent in good/very good boxes. (3)
($50-$100)

$10

367 H&M Duette Power Controller, 200-240VAC. Untested, good. ($150-$200) $80

368
Heljan 3517 OO-gauge 2-rail BR Class 35 Bo-Bo Diesel Locomotive No.
D7026, green. Fitted with DCC. Untested, excellent in excellent box.
($150-$250)

$100

369
IHC 4-B235-83 HO-gauge 2-rail ALCO C-430 Century Diesel Locomotive
"USA Express", red, white & blue. Untested, very good/excellent in good
box. ($100-$200)

$25

370
IHC 8004 HO-gauge 2-rail Union Pacific 0-4-0 Old Timer Locomotive &
Tender No. 631, black. Untested, very good in very good (wrong) box.
($100-$200)

$30

371 IHC M2917 HO-gauge C&NW bogie Snow Plough Wagon. Excellent in
very good box. ($30-$60) $10

372
IHC 8009 HO-gauge 2-rail Old Timer DSP&PRR 0-4-0 Locomotive &
Tender. Untested, very good/excellent in very good (slightly wrong) box.
($100-$200)

$50

373
IHC 9532 HO-gauge 2-rail Northern Pacific Consolidation 2-8-0
Locomotive & Tender No. 1262, black. Untested, appears unrun, excellent
in very good box. ($100-$200)

$35

374
La Belle Woodworking Co. HO-53 HO-scale Early 1900s Stock Car Kit
(unassembled). Appears complete, with instructions and "Fort Worth &
Denver" decals. Excellent in very good box. ($30-$60)

$5

375
Large Quantity of HO-gauge Bogies and Couplings. Not all bogies have
axles, many couplings are in pieces, may not be complete. Very good.
($40-$80)

$20

376 Large quantity of HO-gauge Decals. Mostly Santa Fe, most sheets
complete. Very good/excellent. ($20-$40) $10
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377 Large quantity of HO-gauge Rolling Stock, Track, Accessories, and Parts.
Untested, as is. ($100-$200) $50

378
Six HO-gauge Catenary Masts: four Sommerfeldt No. 29 Masts, as new in
sealed packets; and two unbranded West German Masts, very good. (6)
($50-$100)

$30

379
Six Proto 2000 HO-gauge packs of 33" Wheel Sets: five 920-21259
Ribbed Back, twelve per pack, as new on sealed cards; and 20-21258
Flat Back, eight remaining in packet, excellent. (6) ($60-$150)

$40

380
Smallbrook Studio OO-gauge Gn15 0-4-0 Tank Locomotive "Columbine",
kit-built on Hornby chassis; with two 4-wheel Open Coaches on Dapol
chassis. Untested, very good. (3) ($100-$200)

$50

381 Three 160mm Conifers, excellent in original packaging; plus some foliage,
good. (3) ($40-$80) $15

382
Three HO/OO-gauge European Wagons: DSB 4-wheel Van "Carlsberg";
Jouef SNCF Baggage Car; and Tri-ang Van. Good/very good. (3)
($40-$80)

$25

383
Three HO-gauge bogie Reefers: two Southern Pacific; and one unlettered.
With Kadee couplings. Coles and Woolworths stickers have been
attached. Very good. (3) ($20-$40)

$10

384 Three HO-gauge New York Central bogie Coaches, dark green. Two
without couplings, some paint loss on roofs. Very good. (3) ($20-$40) $10

385
Three HO-gauge PRR bogie Coaches: Rateschi 2511 Budd Car; Rateschi
2544 Budd Parlour Car; and IHC 48215 RPO. Excellent in very good
boxes. (3) ($80-$120)

$30

386 Two OO-gauge bogie Pullman Coaches "King William", orange. One
Dublo, the other unknown. Very good. (2) ($20-$40) $10

387 Two HO-gauge DB 4-wheel Vans "InterCargoExpress", grey & blue.
Excellent. (2) ($50-$80) $5

388 Two HO-gauge Bogie Tank Wagons, "Total" and "Butagaz". Very good.
(2) ($20-$40) $10

389 Twenty-four HO/OO-gauge Wagons, of various types. Good/very good.
(24) ($50-$100) $30

390
Twelve HO-gauge European Wagons, mostly Fleischmann. Includes
tankers, container flat cars, car transporter, pipe transporter, and brake
van. Excellent in good boxes. (12) ($200-$300)

$50

391

Four Tyco HO-gauge American bogie Wagons: 339B NH 50' Plug Door
Box Car; 339D CP 50' Plug Door Box Car; 334A SR 50' Pulpwood Car;
and SF Flat Car with "SeaLand" Containers. Excellent in good boxes. (4)
($30-$60)

$20

392 Three L.S. Models HO-gauge bogie Pullman Coaches, blue & cream:
Nos. 49176, 49178 & 49179. Excellent in excellent boxes. (3) ($100-$150) $40

393
Six Tyco HO-gauge bogie Box Cars: "Hunt's Snack Pack"; "Green Giant";
"Star-Kist"; "Pepsi"; "Chiquita"; and "Campbell's". With Kadee couplings.
Very good. (6) ($40-$80)

$20
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394

Four Tyco HO-gauge American bogie Wagons: 355C 40' Wooden Reefer
"Baby Ruth"; 329G 40' Wooden Reefer "Dairymen's League"; 371B SOO
Hi-Cube Box Car; and SF Caboose. Excellent in fair/good boxes. (4)
($50-$100)

$30

395
Two Schneider HO-scale Lights: No. 47 Streetlight; and No. 46 Tube
Light. Some oxidisation. Untested, very good in original packets. (2)
($20-$40)

$10

396

Four Tyco HO-gauge American bogie Wagons: 359B 54' Covered Hopper
"Boraxo"; 357 Tank Wagon "Coca-Cola"; 361F 62' Box Car "Pepsi"; and
62' Box Car "Campbells Condensed Soup". Excellent in good boxes. (4)
($30-$60)

$20

397
Twenty Roundhouse HO-gauge American Wagon Kits (unassembled), of
various types. Plus a Great Northern SD40 body. Excellent in very good
boxes. (20) ($100-$200)

$80

398
Four Tyco HO-gauge bogie Box Cars: CP, green; CP, blue; Burlington
Northern; and Coca-Cola. Some fruit labels have been attached. Includes
five (mostly wrong) boxes. Very good. (4) ($40-$80)

$20

399
Two AHM HO-gauge bogie Tank Wagons: "American Chemicals &
Plastics"; and "Michigan Alkali Co.". Excellent in good boxes. (2)
($20-$40)

$15

400
Four Tyco HO-gauge bogie Wagons: 311U Santa Fe Box Car; 324B
Tanker "Dupont"; 312D D&RGW Stock Car; and 315H Tanker "Union".
Excellent in good/very good boxes. (4) ($60-$100)

$20

401
Four Tyco HO-gauge bogie Wagons: two 311X Penn Central Box Cars;
311G B&M Box Car; and 315K GATX Tanker "Wesson". Excellent in good
boxes. (4) ($60-$100)

$20
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